

## ERRATA

### ERRATA

Na resenha “Universidades e Desenvolvimento Regional – as bases para a inovação competitiva”, com DOI <https://doi.org/10.20396/rbi.v19i0.8659962>, publicada no periódico Revista Brasileira de Inovação, 19:1-5, e0200017, na página 1, **onde se lia:**

“Ana Paula Bastos”

**leia-se:**

“Ana Paula Bastos (2018)”

**na página 4, onde se lia:**

“**Agradecimentos**”

**leia-se:**

“**Referências**”

SERRA, M.; ROLIM, C.; BASTOS, A.P. (org.). *Universidades e Desenvolvimento Regional: as bases para a inovação competitiva*. Rio de Janeiro: Ideia D, 2018.

**Agradecimentos**”